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23. foglalkozas

88. feladat Létezik-e harom olyan irraciondlis szdm, melyeknek paronként az Gsszege raciondlis? (Raciondlis
szam: felihat6 két egész szdm hanyadosaként, Irraciondlis szam: nem {rhaté fel két egész szdm hényadosaként.)

89. feladat Bizonyitsd be, hogy ha egy szabalyos haromszogben felvesziink egy P pontot, akkor az
oldalaktdl vett tavolsag-osszeg allando!

90. feladat Mekkordk az ABC héromszog szogei, ha két magassdga legalabb akkora, mint a hozzd tartozé
alap?

91. feladat Két egymdstdl 200 km tavolsdgra 16vé A és B varosbdl egyszerre indul egymaéssal szembe
egy-egy vonat. A vonatok egyenletes sebességgel haladnak. Az a vonat, amely A-bdl indult, a két vonat
talalkozasa utan 3 oraval ér B-be, a mésik pedig a taldlkozds utéan 1 6ra 20 perccel ér A-ba. Mekkora a
vonatok sebessége?

92. feladat Egy klubesten 7 fit és 7 lany vett részt. Egy jaték sordan mindenki felirta egy céduldra, hogy
a klubesten hany partnerrel tancolt. A felirt szdmok a kdvetkezdk voltak: 3; 3; 4; 4; 2; 1; 4; 5; 6; 2; 7; 4; 0;
6. Mutassuk meg, hogy valaki tévedett.

93. feladat Hatdrozzuk meg az alabbi kifejezés értékét!
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